

**19.02.2015.**

## **Русская масленица**

Настоящий праздник и много веселья подарили детям и их родителям педагоги нашего детского сада. А все потому, что в четверг, 19 февраля, в «Золотой рыбке» отмечали масленицу. Широкие масленичные гулянья удивили всех. Данный культурно-спортивный праздник состоялся в рамках благотворительного марафона «Ты нам нужен!». «Снежные потехи» с веселыми героями-снеговиками и Емелей не дали скучать детям – проверить свою меткость мог любой желающий ребенок, метая валенки, кольца и «снежки». Никто не остался без подарка, самым метким достался приз, остальным участникам – поощрительный сюрприз. Сама Баба Яга с Лешием пожаловали на праздник, да не просто так, а катали с ветерком на санках и «ватрушке» ребятишек. Русские девицы-красавицы угощали всех вкусными горячими блинами и чаем. А также каждый желающий мог поучаствовать в беспроигрышной лотерее «Матрешкины сувениры».

В ходе культурно-спортивного праздника «Русская масленица» было собрано 21 278 рублей. Все собранные средства будут переданы в оргкомитет благотворительного марафона «Ты нам нужен!» в поддержку детей с ограниченными возможностями здоровья.

Выражаем огромную благодарность всем родителям, кто не остался равнодушным и поделился долькой добра!





